

Soc. Coop. per Azioni Via Martiri delle Fosse Ardeatine, 9 - Tel 06.964401 00049 VELLETRI (Roma)

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Banca inserita nell'albo delle banche autorizzate dalla Banca d'Italia

COMUNICATO STAMPA

Prosegue il processo di integrazione di Banca Sviluppo Tuscia S.p.A nel costituendo Gruppo Bancario BPL. In data 11 gennaio 2019, la Banca Centrale Europea ha infatti rilasciato il provvedimento di autorizzazione all'acquisizione da parte della Banca Popolare del Lazio S.C.p.A di una partecipazione qualificata in Banca Sviluppo Tuscia S.p.A in esito all'offerta di scambio alla quale hanno aderito n.518 azionisti della Banca Sviluppo Tuscia S.p.A, portatori di n.10.082 azioni, con una adesione pari al 67,31% delle azioni in circolazione.

L'effettivo scambio delle azioni è sottoposto alle condizioni della ricezione dei provvedimenti di accertamento, rilasciati dalla Banca d'Italia, riguardo le modificazioni statutarie sia della Banca Sviluppo Tuscia S.p.A, sia della Banca Popolare del Lazio S.C.p.A, nonché agli altri adempimenti amministrativi connessi all'offerta di scambio; l'integrazione di Banca Sviluppo Tuscia S.p.A nel costituendo Gruppo Bancario seguirà quindi all'adempimento di tali obblighi.

Velletri, 14.01.2019

Il Presidente Edmondo Maria Capecelatro

Elwalder april to

Comunicato pubblicato anche sul sito www.bplazio.it, sezione Soci - Investor Relations - Comunicati.